

CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOROHRÁDEK

Nádražní 233, 517 24 Borohrádek
tel. 494381228, E-mail: cirkevnikolaborohradek@seznam.cz
web: www.czsborohradek.cz



Máme nové webovky!

Prohlédněte si náš nový web, který zatím funguje ve zkušebním režimu. V sekci Dokumenty nám můžete v Google dotazníku napsat, jak se Vám líbí.

Vítáme ve škole novou asistentku pedagoga **Martinu Pohlovou**, která bude v tomto školním roce provázet žáky čtvrté třídy.

Michaela Brendl se stala novou vychovatelkou ve školní družině, naše vychovatelka Dana Matějková změnila své působiště, šla do školy v místě svého bydliště. Děkujeme Danušece za její práci v naší škole!

Nadcházející události:

• 12. – 15. 9. 2023

Adaptační pobyt

• 25. 9. 2023

Volby do školního parlamentu

• 29. 9. 2023

Ředitelské volno

Je tu opět září a s ním i ten krásný čas, kdy zase začíná školní dobrodružství a nové zážitky, ale i řád a pravidelnost, kterou návrat do školy přináší. Již 31. rokem otevíráme své dveře současným žákům a novým prvňáčkům. Děkujeme Vám rodičům, za Vaši důvěru, se kterou nám své děti svěřujete. Je to pro nás velmi radostné, ale i zavazující. Rádi bychom opět pracovali v souladu s naší vizí:

„Otevřené, tolerantní a bezpečné prostředí s rovnými šancemi pro všechny. Chceme, aby naši žáci byli zodpovědní, cílevědomí a šťastní.“



Vítáme naše prvňáčky.

12. – 15. září 2023 – Adaptační pobyt pro všechny žáky školy - letos jedeme do RZ „Mlejnek“ ve Velinách. Všechny podrobné informace jste obdrželi v červnu. V případě, že by Vám některé dokumenty chyběly, neváhejte kontaktovat své třídní učitelky. Vše potřebné také naleznete v sekci Dokumenty na novém webu.

Do 5. 9. 2023 platíte, prosím, 1490,- Kč v kanceláři školy.

25. září 2023 – Volby do Školního parlamentu - během měsíce září budou jednotliví kandidáti – žáci všech tříd - oslovovat spolužáky se svým programem. Z každé třídy jsou voleni dva zástupci. Jednoho volí žáci a jednoho volí pedagogičtí pracovníci. Slavnostní vyhlášení voleb proběhne v říjnu za přítomnosti starosty města, který nové parlamentáky uvede do úřadu. Žáci parlamentu chystají pro ostatní děti různé akce a tlumočí jejich přání vedení školy. Na náš parlament jsme pyšní, žáci mají jeho prostřednictvím možnost ovlivňovat dění ve škole, jeho členové jezdí na výjezdní setkání parlamentů.

28. září 2023 - státní svátek

29. září 2023 - ředitelské volno

Informace pro dojíždějící žáky: od 5. září do 11. září 2023 jezdí Emánek odpoledne jako v pátek (od 13.30 hodin od ZŠ TGM). Ráno dle jízdního řádu, který jste obdrželi 4. 9. 2023. Své děti odhlašujte na tel. čísle 494 381 228 a to do 14.30 hodin předchozího dne. V jiných případech Vám bude jízda započítána. V případě nemoci nahlaste to, že žák nejede na mobilní tel. číslo: 737 417 844 SMS zprávou v době 5.45 - 6.00 hodin, jízdné nebude započítáno.

Seznam odpoledních zájmových aktivit, na které se mohou žáci přihlásit, obdrží u svých třídních učitelek 5. 9. 2023. Počet míst v každém kroužku je omezen, rozhoduje datum odevzdání přihlášky třídní učitelce. Odpolední kroužky začínají v pondělí 18. září 2023. Kroužky se obvykle konají v čase 13.45 – 14.30, některé končí v 15.00 nebo déle.

Informace pro žáky 1. třídy: ve dnech 5. září – 11. září 2023 vyučování končí v 10.55 hodin, žáci budou mít čas na přizpůsobení se novému školnímu režimu. Děti si lze vyzvednout již v 11.00 hodin ve škole. Ostatní žáci mohou zůstat ve školní družině a na oběd půjdou se školní družinou. Běžný rozvrh začíná 18. 9. 2023. Jedná se o součást adaptačního programu pro prvňáčky.

Ranní příchod žáků do školy a školní družiny – družina je v tomto školním roce otevřena (6.00 – 16.00 hodin) a vychovatelkou je Michaela Brendl. Ranní a odpolední družina není určena pro žáky 4. a 5. ročníku s trvalým bydlištěm v Borohrádku (ve výjimečných případech a dle kapacity školní družiny je možné udělit výjimku ředitelky školy, požádejte u třídní učitelky). Po obědě odcházejí sami domů.

Žáci, kteří nenavštěvují školní družinu, ráno přicházejí do školy nejdříve v 7.50 hodin (dříve nebudou vpuštěni do budovy) a nejdéle v 8.00 hodin. V 8.00 se budova školy zavírá.

Vyplňte zápisní lístek do družiny a vraťte podepsaný Výpis ze řádu školní družiny vychovatelce. Poplatek za družinu na 1. pololetí činí 300,- Kč, platíte u ekonomky školy.

Vstup rodičů do školy – rádi bychom dále pokračovali v otevřeném a přátelském způsobu komunikace s rodiči.

Individuální schůzky si domlouvejte s pedagogickými pracovníky kdykoliv během školního roku, budou i dvě rodičovské schůzky – triády. Jejich datum naleznete v žákovské knížce.

Po předchozí domluvě Vás vždy rádi uvítáme ve škole. Schůzku s pracovníky školy, placení poplatků..., ohlašujte do mikrofonu u vchodu školy, budete vpuštěni do budovy bzučákem.

Z bezpečnostních a hygienických důvodů nevstupujte do tříd a do družiny. Svě děti můžete ráno doprovázet do šatny, nechoďte s nimi, prosím, do 1. patra. V odpoledních hodinách na žáky, prosím, čekejte venku.

Rodiče prvňáčků mohou své děti do třídy a do školní družiny doprovázet během celého měsíce září, je to součástí adaptačního programu. Z hygienických důvodů prosíme, abyste zůstali stát ve dveřích třídy a nevstupovali dovnitř.

Adaptační první týden – platí pro všechny žáky školy. Do 11. září se žáci neučí podle svých rozvrhů (střídání učitelů), je s nimi ve třídě jejich třídní učitelka a asistentka pedagoga. Děti se budou věnovat zábavným aktivitám venku, budou budovat přátelské prostředí své třídy, tvořit pravidla. Dále se budou věnovat opakování probraného učiva, procházkám do přírody a pohybu. Je důležité prožít začátek školního roku jako příjemnou dobu a ujistit se, že škola je bezpečné a přátelské místo, kam děti rády chodí.

Školní poplatky – vybíráme 400,- Kč/1. pololetí (sešity, pracovní sešity, pomůcky na VV a PČ, kopírování...), platíte u ekonomky školy v 1. patře. Žáci 1. ročníku tento poplatek v 1. pololetí neplatí.

Pitný režim (čaj) je 30,- Kč na měsíc a je zahrnutý v třídním fondu. V případě, že Váš syn/dcera čaj pít nechce, uveďte tuto informaci do notýsku a dítě vybavte dostatečným množstvím tekutin, každý den.

Třídní fond je celková částka na jedno pololetí, ze které se platí plánované finanční částky za autobusy a vstupné na školní exkurze a akce během pololetí.

Částka včetně pitného režimu je 650,- (500,- třídní fond + 150,- pitný režim), vybírají třídní učitelky do 8. 9. 2023. Rodiče žáků 2. – 5. třídy mohou mít část fondu předplacenou z minulého školního roku. Přesnou částku Vám dopočítají třídní učitelky a zapíší ji do notýsku.

Vybavení žáků do školy – hrnek, ručník s poutkem, papírová krabice hyg. kapesníčků, přezůvky a látkový sáček na přezůvky.

Vybavení penálu – tužky číslo 1, 2, 3, guma, pero (Tornado, Pilot...), kvalitní pastelky, ořezávátko.

Do kufru na VV a PČ - vodové, temperové, anilinové barvy, kulaté štětce vel. 2, 6, 8, 12, ploché štětce vel. 6, 8, 12, lepidlo v tyčince, lepidlo Tenyl, lepidlo Herkules, zástěra, plastový ubrus, kelímek na vodu, paleta, Plastikolorky, modelína, kvalitní voskovky, tužky číslo 1 a 2, složka barevného papíru. Kupujte prosím zavedené značky školních potřeb (Herlitz, Maped, Koh – i- noor ...). Některé výrobky bývají nekvalitní, nebarví, voskovky nejsou z vosku...

Pomůcky na TV – do velké látkové (ne igelitové) tašky: tepláky, kraťasy, tričko, mikina, botasky na ven a boty do tělocvičny, ponožky, věci na TV si žáci ukládají do své skříňky ve třídě.

Pomůcky na geometrii (od 2. třídy) – uložené v plastové obálce formátu A4 s tiskem: trojúhelník s ryskou, dlouhé pravítko (30 cm), kvalitní kružítko (od třetí třídy) a náhradní tuhy, ořezané tužky č. 2, 3 (HB, H, dříve F).

Všechny učebnice a sešity obalte a podepište, pomůcky pořiďte do 11. září 2022. Vyplňte žákovskou knížku a podepište Výpis ze Školního řádu, celý školní řád je k nahlédnutí ve škole a na webu školy. Tímto stvrzujete jeho přečtení a souhlas. Podepište i výtvarné potřeby a všechny věci, které žáci nosí do školy.

Žáci mohou své učebnice, pomůcky a další potřeby nechávat ve svých skříňkách ve třídě.

Lepidlo, kapesníčky atd. dětem nevystačí na celé pololetí, pokud dětem cokoliv dojde, řekne Vám samo nebo Vás bude informovat třídní učitelka, prosíme vždy o dokoupení.

Žákovská knížka – doplňte, prosím, údaje na začátku žákovské knížky. Na obálce jsou nalepeny údaje k plánu školního roku, rozvrh hodin, najdete zde termíny prázdnin. Žákovskou knížku každý týden kontrolujte a podepisujte.

Notýsek – funguje jako komunikační kanál mezi rodiči a pedagogickými pracovníky a slouží jako zápisník povinností pro žáka. Prosíme o jeho denní kontrolu a případný podpis.

Šatna – noví žáci obdrží klíček od své skříňky. Skříňka je určena dvěma žákům. Každá skříňka má dva věšáčky, dvě poličky na boty a polici na čepici. V případě ztráty klíče skříňku otevřeme náhradním klíčem a objednáme klíč nový. Poplatek spojený s ztrátou klíče činí 150,- Kč. Pro Vás je vždy levnější udělat si zálohovou kopii klíče v zámečnictví (stojí to cca 40,- Kč).

Obědy – objednávejte, odhlašujte a platte na účet Školní jídelny ZŠ TGM Borohrádek. Informace o jídelním lístku a podrobnostech najdete na www.zsboro.cz. Žáci mají jídelní lístek vyvěšený ve škole. Na obědy odcházíme v cca 12, 50 hodin.

Sbíráme opět žaludy a kaštiny pro lesní zvěř, žáci budou odměněni. Plody noste podepsané a zvážené do školy, hlase třídní učitelce.

Čtení ve škole - již více než 15 let se věnujeme rozvoji čtenářské gramotnosti a kromě domácích úkolů mají žáci za úkol (ve všech třídách) denně 10 - 15 minut číst nahlas. Domácí čtení a učení anglických slovíček nepatří mezi domácí úkoly, ale je nedílnou a důležitou součástí výuky. Prosíme Vás o podporu a dohled. Je to velmi důležitá součást všeho učení.

Školní knihovna – škola disponuje rozsáhlou knihovnou, žáci se mohou stát členem knihovny a půjčovat si knihy zcela bezplatně přímo ve škole. V žákovské knížce najdete výpůjční lístek.

Sběr použitých baterií - naše škola je sběrným místem, kde můžete odevzdat použité baterie – knoflíkové, tužkové, monočlánky, ploché i 9V hranaté a nabíjecí baterie lehčí než 1 kg (ne poškozené, rezavé, tekoucí). Sběrný box je umístěn v prvním patře. Děkujeme, že s námi tříděním baterií chráníte životní prostředí.

Lego v naší škole - vzhledem k tomu, že žáci využívají stavebnice Lega během přestávek ve třídách a v odpoledním kroužku, platí zákaz nošení vlastního Lega do školy. V minulosti býval někdy problém zjistit, které Lego je domácí a které školní. Děkujeme za pochopení.

Pobyt v lese v září – během měsíce září budeme chodit do lesa. Dejte dětem repelentní sprej, náramek proti klíšťatům a komárům, nechají si ho u třídních učitelek a vezmou si ho i na adaptační pobyt. Náramky musí být v těsnících krabičkách.

Přejeme Vám všem úspěšné vykročení do nového školního roku a děkujeme za přípravu pomůcek a potřeb do školy.



Závazná návratka

Potvrzuji, že se můj syn/dcera zúčastní adaptačního pobytu
(12. 9. – 15. 9. 2023) v RZ „Mlejnek”, Veliny

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Podpis: